



14. junij 2011

## KAJ JE EVROPSKI SOCIALNI SKLAD V MESECU MAJU 2011 STORIL ZA VAS?

S pomočjo sofinanciranja Evropske unije, iz sredstev Evropskega socialnega sklada, se v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov, na podlagi Javnega razpisa za spodbujanje enakih možnosti in socialne vključenosti na trgu dela, 4. razvojne prioritete, 4.1 prednostne usmeritve Enake možnosti na trgu dela in krepitev socialne vključenosti izvaja projekt »Razvoj zaposlitvene rehabilitacije invalidov«. Projekt bo trajal do decembra 2012, upravičenec oziroma izvajalec projekta je **Zavod za varstvo in rehabilitacijo po poškodbah glave Korak, Kranj**.

**Namen projekta** je izboljšati zaposljivost in socialno vključenost ranljivih skupin, ustvarjati delovna mesta za ranljive skupine ter zagotoviti enakost med spoloma. Poudarek je na razvoju kvalitetnih delovnih mest za invalide ter na usposabljanju invalidov v programu zaposlitvene rehabilitacije za delovna mesta pod posebnimi pogoji, na katerih bodo razvijali darilne programe in izdelovali spominke, ki bodo pripomogli k ohranjanju kulturne in naravne dediščine lokalnega okolja. **Ciljna skupina projekta** so osebe, ki so zaradi poškodbe glave postale invalidne in osebe z invalidnostjo, ki dosegajo 30 – 70 % pričakovanih delovnih rezultatov ter so tako vključene v delovni proces pod posebnimi pogoji.

Cilj je usposabljanje osmih brezposelnih invalidov, od katerih jih bo pet dobilo zaposlitev. Vsi vključeni v usposabljanje bodo pridobili nova znanja, spretnosti za izdelovanje darilnega programa, spoznavali se bodo s kulturno dediščino Gorenjske in rokodelstvom, pridobili na osebostnem razvoju, samozavesti in volji do vključenosti v delovne procese, kar pozitivno vpliva tudi na iskanje zaposlitve in samoiniciativnost. Med usposabljanjem se bodo, glede na posameznikove zmožnosti, usposobili za izdelovanje izdelkov domače obrti, v pretežnem delu iz gline in lesa.

Na osnovi izkušenj zaposlitvene rehabilitacije bodo v okviru projekta pripravili **izhodišča za ustanovitev zaposlitvenega centra kot dolgoročne oblike zaposlovanja oseb s poškodbami glave oziroma invalidnih oseb**. Na ta način bodo lahko invalidi, zaposleni v času projekta iz sredstev projekta ohranili delovna mesta in nadaljevali z izdelavo darilnega programa. Upajo pa, da bodo s časom lahko odprli tudi dodatna delovna mesta za posameznike iz ranljive skupine.

V projektu kot partner sodeluje Zavod V-ogljje, kot pridruženi partnerji pa sodelujejo še ZRSZ (enota Kranj), Zavod za turizem Kranj in Narodni muzej Slovenije.

Skupna okvirna višina, ki se dodeluje v okviru tega projekta je 262.091,36 EUR, od tega je prispevek EU 85 % in slovenske udeležbe 15 %. **Operacijo delno financira Evropska unija, in sicer iz Evropskega socialnega sklada**. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007 – 2013, 4. razvojne prioritete »Enakost možnosti in spodbujanje socialne vključenosti«, prednostne usmeritve 4.1.»Enake možnosti na trgu dela in krepitev socialne vključenosti.

## V M A J U 2 0 1 1 . . S P O M O Č J O E S S S R E D S T E V . .

prek vključitev **PROGRAME AKTIVNE POLITIKE ZAPOSLOVANJA** v okviru OP RČV 2007 - 2013,  
ki jih izvaja Zavod RS za zaposlovanje (ZRSZ) se je

**usposabljal** 1.036 oseb  
**zaposlilo** 799 brezposelnih oseb

v okviru **JR ZA SOFINANCIRANJE VZPOSTAVITVE IN DELOVANJA KOMPETENČNIH  
CENTROV ZA RAZVOJ KADROV ZA OBDOBJE 2010 – 2013**

deluje  
**7 kompetenčnih centrov** za razvoj kadrov

v okviru **JR ZA SPODBUJANJE ENAKIH MOŽNOSTI in SOCIALNE VKLJUČENOSTI NA  
TRGU DELA**

se izvaja **15 projektov**

v okviru **JR ZA SPODBUJANJE RAZVOJA SOCIALNEGA PODJETNIŠTVA**

se izvaja **9 projektov**

v okviru **JR ZA SOFINANCIRANJE PROJEKTOV SOCIALNIH PARTNERJEV NA PODROČJU  
IZBOLJŠANJA DELOVNEGA OKOLJA**

se izvaja **6 projektov**

NA TEL. ŠT. **080 20 55 KONTAKTNEGA CENTRA** na ZRSZ je

**4.813 oseb** dobilo informacije  
o zaposlovanju, elektronskem poslovanju,  
aktivni politiki zaposlovanja, področju zaposlovanja tujcev ter  
ostalih storitvah ZRSZ

**INFO TOČKA** za **MIGRANTE** na ZRSZ

(locirana na Slovenski cesti 55, TEL.: 01/472 64 60) je

**2.167 oseb** nudila informacije  
o postopkih pri pridobivanju ustreznih dokumentov za zaposlitev,  
bivanje, zaposlovanje, izobraževanje, urejanje statusa družinskih članov,  
nacionalni zakonodaji na področju zaposlovanja tujcev ter  
možnostih poklicnega izobraževanja tujcev.